
Politični ogled. 
A v s t r i j s k e dežele. Cesar so Tirolcem in 

Korošcem vsled povodnji revnim dovolili 700.000 
gld. podpore iz državne blagajnice; vse dežele in 
mnogo ljudi daruje doneskov ovim siromakom. 
— V gosposko zbornico bode kmalu imenovanih 
več konservativnih gospodov, ki bodo šolska 
bremena zlasti kmetskim ljudem polajšali, kar 
so liberalci ondi zabranili. Sicer pa so nemški 
liberalci zadnji čas v tej reči začeli drugače 
misliti. V Beljaku na Koroškem je zborovalo 
društvo „Deutscher Verein" ki nasvetuje spravo 
z nemškimi konservativci tako, da jim liberalci 
privolijo 81etno šolo spremeniti v 61etno, in 
postavo za strogo posvečevanje nedelj in praz
nikov; konservativci pa bi potem morali poma
gati Taaffejevo ministerstvo prevrči in Slovane 
potlačiti. To kaže na veliko slabost pa tudi 
slepoto nemških liberalcev! — Poslanec g. 
Schneid je zaradi bolehnosti položil poslanstvo 
za Ljubljano; Slovenci so župana Grasellija 
postavili za kandidata. To je bila srečna misel! 
Nemčurji tišijo Schafferja naprej pa bo zastonj, 
čeravno ga židovska Tagespošta debelo hvali. 
— Iz Trsta poročajo zopet žalostne reči. Ko 
je c. k. namestnik Depretis v razstavi začel 
deliti svetinje itd. svirala je vojaška godba na 
bližnjej ladiji cesarjevo pesem in druge. Naen
kra t pokne bomba in zdrobi dvema vojakoma 
nogi in rani več ljudij. Zločinec pa je zginil 
na malem čolniči, da ga ni najti. Namestnik 
Depretis prepoveduje slovenske zastave, zapo
veduje slovenskim županom cesarja nemški na
govoriti, sploh vsak kihljajček pri Slovencih 
se mu nevaren zdi, italijanskim morilcem in 
rogoviležem pa ne ume dela ustaviti . — Hr
vati imajo sedaj veliko veselje, ker je njihov 
največji narodnjak škof Strosmajer jim v Dija_ 



kovaru dokončal prekrasno stolno cerkev. K 
blagoslovljenju sta Strosmajerju čestitala papež 
in cesar. — V Kotorskem bilo je 27 mož ob
sojenih v ječo od 8 let do 7 mesecev, ker so 
se bili vstaje udeležili. 

Vnanje države. Egiptovsko deželo imajo 
sedaj Angleži in je ne bodo kmalu zapustili, 
saj iz dobra ne. V Kahiri je nekdo na želez
niški postaji ogenj napravil. Strelivo se vname 
in med strašnim pokanjem zgori; mnogo ljudij 
je ubilo. — Iz Rima se je strašna novica med 
svet poslala: papež so baje v vrtu Vatikan
skem sprehajali se, pred vratami stojijo itali
janski vojaki in teh eden je na sv. očeta ustre
lil pa ni zadel. Vendar novine nekatere to 
tajijo. Sicer pa se katoliškej Cerkvi slaba godi 
na Italijanskem, papež imenujejo škofe, a po
svetna vlada tem ne pusti do škofovskih sede
žev ter jim brani pristop v škofovska poslopja. 
— Nemški kancelar Bismark se je Angležem 
ponudil v zaveznika. Ti so se nekaj časa bra
nili, a naposled pritrdil i in tako Francozom in 
zavezi s Francosko slovo dali ; to pa zato, da 
bi zamogli Egipt sami pridržati in Francozom 
vsak upliv ondi odrezati. Ti so vsled tega 
močno razburjeni, ker ved6, da je temu Bis
mark kriv. Zato obračajo Francozi svoje oči v 
Italijo in Rusijo, kateri se čutite od Angležev 
in Bismarka uže dolgo razžaljeni. Ker so vse 
te države strahovito orožane, bati se je res 
vojske. — Ruski car pride baje kmalu v Va
šavo; zoper Nemce je pa ves narod razdražen 
in v Kurlandiji bilo je uže več nemških ple
mičev ustreljenih. — Rumnni, Bolgari in Srbi 
začeli so se drug drugemu bližati in iščejo za
veze med seboj. — Bolgarski knez snubi hčer 
črnogorskega kneza, Zorko, ki dobi 3 milijone 
rubeljev dote od ruskega carja. — Greški kralj 
se je s Turki porazumel na mirnem in dobi 
nekoliko krajev ob macedonskej meji brez vojske. 


